
Niveau 2

2.4.L.

1 blik verf is genoeg voor 8 m2

Je gaat een muur verven.
De muur heeft een grootte van t04 m2'.

Hoeveel blikken verf heb je nodig?



Niveau 2

2.A.2

De klok geeft de tijd aan.
Je hebt lunchpauze om 12:00 uur.
Hoelang mag je dan nog werken tot 1.2:00 uur?



Niveau 2

2.A.3

Gemiddelde tijd voor een autowasbeurt = 10 minuten.

Deze wasstraat is vandaag 6,5 uur aan het wassen.
Hoeveel auto's zijn er dan in totaal gewassen?



Niveau 2

2.A.4

Djembé kost € 8400.

Deze Djembé wilje graag kopen.
Je hebt een kortingsbon gekregen van € L5,00.
Hoeveel moet je dan betalen?



Niveau 2

2.4.5

Spaghetti recept voor 4 personen.

Neem 300 gram Spaghetti.
3 teentjes knoÍlook

1 rode ui

2 eetlepels kappertjes

1 verse rode peper

180 gr zwarte olijven (met/zonder pit)

1 blik kerstomaten

Je gaat voor 6 personen Spaghetti klaar maken.
Hoeveel eetlepels kappertjes heb je dan nodig?



Niveau 2

2.4.6

Normaal = L uur jumpstylen voor € 13,50
L" keer krijg je de actieprijs voor € 9,95.

Je gaat met 2 personen voor de L" keer jumpstylen
Hoeveel euro korting heb je dan gekregen?

I



Niveau 2

2.4.7

Bowlingbaan
Max 6 personen per 1 baan.

Tarieven voor 18:00 uur = € 25,00 per baan.
na 18:00 uur = € 30,00 per baan.

Vrijdag, zaterdag, zondag = na 18:00 uur € 35,00 per baan.

Je gaat met 10 personen naar de bowling.
De banen heb je op zaterdag om 19:00 uur gereserveerd.

Hoeveel geld gaat dit kosten?



Niveau 2

2.A.8

Je gaat je tuin opnieuw inzaaien met graszaad.

1 doosje graszaad is voor 2O m2 .

Hoeveel doosjes graszaad moet je kopen om genoeg te
hebben?

E
E



Niveau 2

2.A.9

Dit is de sporthal van sportclub "Geef-nooit-op"
Er zitten totaal 120 mensen op deze sportclub.
Hoeveel zitten er dan op korfbal?



Niveau 2

2.A.r0

Deze visgraat vloer kost € 45 per m2.

Jouw kamer is 5 m. lang en 4 m. breed.
Wat kost deze vloer in totaal?



Niveau 2

2.A.tL

Door een erfenis krijg jij € 4.000
Daarvan zet je 75% op een spaarrekening.

De rest gebruik je voor je woning inrichting.
Hoeveel geld is dat voor je woning inrichting?



Niveau 2

2.A.t2

Texel.

De vuurtoren van Texel staat op het noordelijkste punt
van het eiland Texel.

Welk dorp ligt hier vlakbij?

Vuurtoren = I

,t

I



Niveau 2

2.AL3

Laptop van €995 voor € 555.

Deze laptop wilje graag hebben.
Hoeveel euro's voordeel heb je gekregen?



Niveau 2

2.A14
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Klik (op loep) voor de vergroting.

Je reist met de intercity trein van Groningen naar Zwolle
Welke halte(s) kom je tegen?

En hoelang duurt deze treinreis?



Niveau 2

2.4L5

F' _-- | F Je gaat l fiets voor 6 dagen huren.
Reken het huren zo voordelig mogelijk uit.
Hoeveel betaal je dan?



Niveau 2

2.4L5

/!

I

I

Je gaat l fiets voor 6 dagen huren.
Reken het huren zo voordelig mogelijk uit.
Hoeveel betaal je dan?



Niveau 2

2.4.L6

De woonkamer krijgt nieuwe vloerbedekking.
Op rol kost het € 125 per 1 strekkende meter.
De rol is 4 meter breed.

Hoeveel geld moet je dan betalen voor deze kamer?

(Een strekkende meter =
altijd 1 meter lang, maar de breedte verschilt.)



Niveau 2

+,!J.'

2.Ar7

74 m2

!4.95 per pak
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Klik op loep voor de vergroting.

Je gaat laminaat leggen in deze kamer.
Hoeveel pakken laminaat heb je dan nodig?



Niveau 2

2.A18

35 m2

L4.95 per pak
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PÊFC (Mllar bom|st)

Klik op loep voor de vergroting.

Je hebt uitgerekend dat er t2 pakken laminaat nodig zijn

om deze nieuwe vloer te leggen.

Bereken de prijs die je moet betalen.



Niveau 2

2.ALg

ledereen heeft minimaaleen eigen risico van €385,00 per jaar.
Je kunt kiezen vooreen hoger eigen risico.

Dan betaalje meer kosten zelf, maar je maandelijlsepremie gaatomlaag.

(Klik op het loepje voor de vergroting.)

€585,@
€ 685,00

€ 785,00

€89t,00

ffi;€ 3e1{n

J

Jij kiest voor een lagere maandpremie van
€ 96,95

Welke eigen risico bedrag hoort daarbij?

t:



Niveau 2
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Je gaat voor 6 personen koken.
Hoeveel gram champignons heb je dan nodig?

i:

t



Niveau 2

2.A21

! m2 = ongeveer 9 stoeptegels.

Je gaat een tuinpad van je voordeur naar de stoep
aanleggen.
Je tuinpad is ongeveer 6 stappen = ongeveer 6 m2.

Je doet er ook nog 3 extra stoeptegels bij.

Hoeveel stoeptegels heb je dan nodig?

I



Niveau 2

2.A22

Je gaat bij een bouwmarkt 60 stoeptegels kopen.
Ze wegen ongeveer 10 kg per stuk.
Daarom wilje maar 15 tegels per keer meenemen in je

auto.

Hoe vaak moet je dan rijden?



Niveau 2

2.423

Je gaat een terras aan leggen.
Daarvoor heb je L10 stoeptegels nodig.

Een tegel kost € 1,35 per stuk.

Hoeveel geld moet je dan betalen?

i
t



Niveau 2

2.A24

6

Het is nu L0:10 uur.
Hoe laat is het als er 4 uur en L kwartier voorbij zijn?


